
 

 

 

 

 

 

 

 

Αθήνα, 2 Φεβρουαρίου 2022  

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς   

 Οικονομικών  

 Εσωτερικών  

 

Θέμα : «Οι επιχειρήσεις της Χαλκιδικής που επλήγησαν από την θεομηνία του 2019 αναμένουν ακόμη 

τις αποζημιώσεις τους»  

 

 Εκατοντάδες επαγγελματίες της Χαλκιδικής, οι οποίοι υπέστησαν τεράστιες ζημιές από την φονική 

θεομηνία του Ιουλίου του 2019, αναμένουν ακόμη τις αποζημιώσεις για τις επιχειρήσεις τους. Τότε, η 

κυβέρνηση είχε διαβεβαιώσει ότι οι ζημιές αυτές, οι οποίες ανέρχονται σε χιλιάδες ευρώ για κάθε πληττόμενη 

επιχείρηση, θα καλύπτονταν άμεσα από την προβλεπόμενη αποζημίωση. Όμως, τρία χρόνια μετά κι ενώ οι 

επαγγελματίες έχουν καταθέσει στους Δήμους όλα τα δικαιολογητικά που απαιτούνταν, η διαδικασία δεν έχει 

προχωρήσει.  

 Παρόλο που το Υπουργείο Οικονομικών έχει προβεί σε σχετικές δηλώσεις και διευκρινίσεις, σε δελτίο 

τύπου του στις 10 Αυγούστου 2021, αναφέροντας ότι : “Σύμφωνα με το υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο της 

Κρατικής Αρωγής, το Υπουργείο Οικονομικών είναι αρμόδιο για την αποζημίωση επιχειρήσεων που έχουν 

πληγει απο φυσικες καταστροφες, σε συνεργασια με την Περιφερεια, η οποια και συστηνει σχετικες Επιτροπες  

που προχωρουν στην εκτιμηση των ζημιων καθε επιχειρησης. Ειδικοτερα, η επιχορηγηση μερους της 

εκτιμηθείσας ζημίας περιλαμβάνει τη ζημία σε μηχανολογικό εξοπλισμό, πρώτες ύλες, εμπορεύματα, μέσα 

παραγωγής και κατεστραμμένα οχήματα της επιχείρησης”, εντούτοις, οι αποζημιώσεις στη Χαλκιδική δεν έχουν 

καταβληθεί.  
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Επειδή τρία χρόνια μετά οι επαγγελματίες της Χαλκιδικής δεν έχουν αποζημιωθεί για τις καταστροφές από την 

φονική θεομηνία του Ιουλίου του 2019. 

 

Επειδή οι αρμόδιοι έχουν ξεχάσει τους πληγέντες από την φονική θεομηνία της Χαλκιδικής.  

 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί :  

 

Γιατί έχει καθυστερήσει τόσο πολύ η διαδικασία των συγκεκριμένων αποζημιώσεων; 

 

Η ερωτούσα βουλευτής  

 

Μάλαμα  Κυριακή 




